

Інформація про спалах на гостру кишкову інфекцію серед населення після святкування весілля в ресторані «Аделин» в м. Рівне станом на 31.01.2020

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області 29.01.2020 зареєстровано спалах на гостру кишкову інфекцію після святкування весілля в ресторані «Аделин» за адресою: м. Рівне, проспект Миру, 19, внаслідок чого постраждало 7 дорослих осіб.

Госпіталізовано 1 особу до інфекційного відділення Рівненської центральної міської лікарні, решта – знаходяться на амбулаторному лікуванні з попереднім діагнозом: «Гострий гастроентероколіт» у чотирьох хворих, «Харчова токсикоінфекція» у трьох осіб. На весіллі перебувало 40 осіб.

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівці Головного управління 29-30.01.2020 провели санітарно-епідеміологічне розслідування спалаху та інспектування закладу громадського харчування з відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень.

Заклад громадського харчування ресторан «Аделин» зареєстровано в Державному реєстрі потужностей операторів ринку за № r-UA-17-18-1663 від 18.04.2019.

Заходи державного нагляду (контролю) не проводились.

За результатами інспектування встановлено численні порушення законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, а саме: під час святкування весілля допущено в обіг харчовий продукт (торт весільний домашнього виробництва), який був виготовлений не на потужності, яка пройшла державну реєстрацію, оператором ринку не впроваджено систему НАССР, відсутня простежуваність продукції, відсутні супровідні документи на харчові продукти, потоковість виробництва не забезпечена, відмічаються зустрічні потоки сировини та готових харчових продуктів, встановлено порушення товарного сусідства, санітарно-протиепідемічного, дезінфекційного режимів, відсутня інформація про проходження навчання персоналу закладу щодо гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів та ін.

За результатами виявлених порушень оператору ринку надано припис від 30.01.2020 № 1, підготовлено протокол про адміністративне правопорушення, винесено рішення про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів та/або кормів від 30.01.2020 № 2.

Про ситуацію, що склалась, листом від 30.01.2020 №04-01-17/01-10/377-20 поінформовано Рівненську облдержадміністрацію. Підготовлено листи на Державну службу України з надзвичайних ситуацій та Національну поліцію.

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває.